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ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 
протидії дискримінації та дотримання норм 
етики народними депутатами України»; 

 5097 – «Про внесення зміни до статті 3 
Закону України «Про публічні закупівлі» щодо 
уточнення деяких положень закупівлі 
товарів і послуг, що здійснюється закладами 
професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти»; 

 5100 – «Про невідкладні заходи для 
припинення практики політично вмотивованих 
переслідувань громадян України»; 

 5101 – «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо заборони 
виготовлення та поширення інформаційної 
продукції, спрямованої на пропагування дій 
держави-агресора)»; 

 5102 – «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо посилення 
кримінальної відповідальності за виготовлення 
та поширення забороненої інформаційної 
продукції)»; 

 5134 – «Про внесення змін до Кримінального 
кодексу України щодо посилення кримінальної 
відповідальності за торгівлю людьми». 

 5002 – «Про внесення змін до Закону 
України «Про бібліотеки і бібліотечну справу»; 

 5005 – «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення 
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У рамках «Днів парламенту на Волині» 
Ірина Констанкевич долучилася до 
онлайн-дискусії «Діалог парламентарів та 
місцевих громад для спільного порядку 
денного», організованої Програмою 
USAID РАДА. У ній взяли участь народні 
депутати Вячеслав Рубльов, Ігор Гузь, 
Віталій Безгін, президент Фонду Східна 
Європа Ігор Лях, директор Програми USAID 
РАДА Ігор Когут, голова Комітету з питань 
організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку 
та містобудування Верховної Ради 
України Андрій Клочко, заступник Міністра 
розвитку громад та територій України 
Іван Лукеря, голова Волинської облради 
Григорій Недопад. 

Під час зустрічі з керівником Укравтодору 
Олександром Кубраковим обговорили 
продовження фінансування ремонту 
автошляхів 23 округу з державного бюджету, 
які було розпочато в 2020 році за зверненням 
Ірини Констанкевич. Зокрема це дороги 
регіонального і територіального статусу, 
які не ремонтували десятки років: Р-14 
Луцьк-Ківерці-Маневичі-Любешів-Дольськ 
(до 30км); Т-03-08 Любомль – Дубечне – 
Здомишель – Ратне – Камінь-Каширський – 
Любешів – /Р-14/; Т-03-11 /Р-14/ – Седлище 
– Камінь-Каширський – Ковель – /М-19/ – 
Колодяжне – Локачі – /Н-17/.

У Камінь-Каширському краєзнавчому музеї 
з нагоди 150-річчя Лесі Українки відбулася 
презентація листівок «Родина Косачів і 
Запруддя». Таку листівку Ірина Констанкевич 
вручила і Міністру культури та інформаційної 
політики Олександру Ткаченку під час 
презентації 14-томника Лесі Українки. Саме 
в Запрудді упродовж 1901-1907 років 
проживала з родиною тітка Лесі Українки по 
батьковій лінії Олена Антонівна Тесленко-
Приходько, якій Леся присвятила свій 
перший вірш «Надія», з якою вона постійно 
листувалася та товаришувала.
Приїздила в Запруддя й сама поетеса. 

У школу села Сошичне завітали на «Лесине 
чаювання». Тут Ірині Констанкевич та її 
колегам розповідали, які страви любили 
Леся Українка та родина Косачів.

Завдяки співпраці з Фондом Ігоря 
Палиці «Тільки разом» ківерцівські 
школи №1 та №4 отримали два нові 
ноутбуки, школа села Залісочне – дошку, 
а школа села Олика – м’ячі та сітку 
для волейболу. Допомогу передали 
заступник Ківерцівського міського голови 
Віктор Лисюк та депутатка Ківерцівської 
міськради від «ЗА МАЙБУТНЄ» Ольга 
Матвійчук. 

У рамках робочої зустрічі з членом Комісії, 
шо здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних 
послуг (НКРЕКП), Дмитром Коваленком 
обговорили актуальне та болюче питання 
для жителів 23 округу – підключення 
об’єктів будівництва до електромереж. 
Протягом 2016-2021років до Ірини 
Констанкевич зверталися жителі 
23 округу щодо питання підключення 
до ліній електропередач. Найчастіше 
проблема полягала у фінансовій 
неспроможності забудовників будувати 
об’єкти електропостачання.

У вересні 2020 року до Ірини 
Констанкевич надійшло звернення 
від депутатки Любешівської селищної 
ради Любові Зімич щодо необхідності 
підключення інтернету в Березновільській 
гімназії. З 1 вересня 2020 року інтернет-
провайдер «Інтертелеком» припинив 
тут надання послуг. Зверталися до 
різних міністерств. Але підтримку 
знайшли у Фонді Ігоря Палиці «Тільки 
разом», який спільно з Любешівською 
ТГ профінансував проведення інтернет-
підключення у Березновільській гімназії. 

У рамках благодійної програми «Розвиток 
територіальних громад» за підтримки 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» у ЗЗСО 
«Бірківський ліцей» замінили вхідні двері на 
металопластикові, які дозволяють зберігати 
тепло в приміщенні значно краще. 

У школі села Осівці з директоркою 
закладу освіти Любов’ю Дем’яник та 
вчителями, головою Камінь-Каширської 
територіальної громади Віктором 
Пасем обговорили питання опалення 
шкільної будівлі, умови та перспективи 
для школярів із сільських територій 
та харчування дітей-чорнобильців. У 
школі – 254 учні. Є інклюзивний клас, де 
навчається 20 діток з інвалідністю.
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ЗБІЛЬШИТИ ФІНАНСУВАННЯ НА ЛІКУВАННЯ ВЕТЕРАНІВ
Народні депутати з парламентської 

групи «Партія «За майбутнє» Ірина 
Констанкевич, Ігор Палиця та Ігор Гузь 
у колективному депутатському запиті 
до очільника Уряду Дениса Шмигаля 
вимагали збільшити видатки на 
лікуванння ветеранів. 

Як наголосили нардепи в документі, до них надійш-
ло звернення від голови Волинської обласної ради Гри-
горія Недопада, у якому йшлося про те, що спеціалізо-
ваний заклад – комунальне підприємство «Волинський 
обласний госпіталь ветеранів війни» надає низку послуг, 
які є безоплатними для учасників бойових дій. Шпиталь 
уклав договір з Національною службою здоров’я України 

про медобслуговування. Але в запропонованих НСЗУ 
пакетах медпослуг відсутні такі, які надають ветеранам 
безплатно: стоматологічні, фізіотерапевтичні послуги, 
зубне протезування, психологічна реабілітація тощо. 
Для забезпечення нормальної роботи Волинського об-
ласного госпіталю ветеранів війни у 2021 році потрібно 
35 млн грн. Таких коштів в обласному бюджеті немає. 

На думку нардепів від групи «Партія «За майбут-
нє», медичне обслуговування для ветеранів війни має 
фінансуватися уніфіковано за встановленими держа-
вою правилами та забезпечуватися за рахунок коштів 
Держбюджету.

У відповідях, які надійшли від Міністерства фінансів 
та Міністерства у справах ветеранів, жодної конкретики 
немає. 

Під час години запитань до Уряду народна депутат-
ка Ірина Констанкевич поцікавилася у Прем’єр-міністра 
України Дениса Шмигаля, чи буде внесено зміни до По-
станови Уряду №1303 про безплатний та пільговий від-
пуск ліків для ветеранів та чи буде розроблено окрему 
державну програму щодо лікування ветеранів. Відповід-
не доручення давав свого часу і Президент, але в Уряді 
його з невідомих причин не поспішають виконувати. 

Замість Дениса Шмигаля відповідь на це запитання 
частково дала очільниця Міністерства у справах вете-
ранів Юлія Лапутіна. За її словами, нинішній бюджет 
міністерства надзвичайно малий і не є достатнім для ви-
конання цих програм. Відтак у відомстві готують проєкти 
змін до Держбюджету та сподіваються на їх підтримку 
в парламенті. 

Привернути увагу держави до сімейних цінностей
Відбулася робоча зустріч міжфракційного депутат-

ського об’єднання «Цінності. Гідність. Родина» із Все-
українською радою Церков і релігійних організацій. 

Від міжфракційного депутатського об’єднання у за-
ході взяла участь й Ірина Констанкевич. Із релігійними 
діячами обговорили необхідність формування держав-
ної сімейної політики, а також проблематику вакцинації, 
легалізації азартних ігор і сурогатного материнства. 

«Сім’я є ключовим соціальним інститутом. І саме 

сім’я відтворює людину не тільки як біологічну істоту, 
але й як громадянина. Важливими факторами, що впли-
вають на розуміння та збереження інституту сім’ї, є роз-
виток сімейної політики й формування державницької 
позиції щодо засад існування сім’ї.

Із представниками релігійних громад солідарні, що 
наростає криза формування інституту сім’ї. Тому потріб-
но розробляти і напрацьовувати механізми популяриза-
ції сімейної політики», – зазначає Ірина Констанкевич. 

Народна депутатка Ірина Констанкевич з колегами із депутатської 
групи «Партія «За майбутнє» зареєстрували у Верховній Раді України 
законопроєкт №5097 «Про внесення зміни до ст. 3 Закону України «Про 
публічні закупівлі» щодо уточнення деяких положень закупівлі товарів і 
послуг, що здійснюється закладами професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти». 

Законопроєктом запропоновано надати цим закладам право здійс-
нювати закупівлі на суму, яка дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень 
та є меншою за 200 тисяч гривень без застосування спрощених закупі-
вель. Це скоротить строки проведення закупівель та зменшить додатко-
ве навантаження на відповідальних за здійснення публічних закупівель.

Ірина Констанкевич закликала 
нардепів підтримати законопроєкт 
депутатської групи «Партія «За май-
бутнє» №3908 «Про внесення змін до 
статті 173-2 Кодексу України про ад-
міністративні правопорушення щодо 
збільшення адміністративної відпо-
відальності за вчинення домашнього 
насильства».

«Ми пропонували збільшити 
штрафи, адже наразі вони мізер-

ні – 170-340 гривень. І не виконують 
свого карального призначення. На 
жаль, пройшли альтернативні норми 
про виправні роботи для насильників. 
Більшість звикла говорити про сімейні 
цінності, а не відстоювати їх», – про-
коментувала народна депутатка. 

Група «Партія «За майбутнє» 
альтернативний проєкт підтримала та 
підготувала до нього свої правки до 
другого читання.

ЗАХИСТ ПРАВ 
ДЕПОРТОВАНИХ

Ірина Констанкевич – ініціаторка законопроєкту 
№5188 «Про відновлення прав осіб, депортованих за 
національною ознакою» щодо визнання депортова-
ними громадян України, які в 1944-1951 роках були 
примусово переселені з окремих територій польської 
республіки». Законопроєкт передбачає розширен-
ня поняття «депортація» шляхом поширення його 
на примусовове переселення осіб українського по-
ходження у 1944-1951 роках з місць їх постійного 
проживання на території Польської Республіки. До-
кументом також запропоновано одноразову матері-
альну допомогу для депортованих та поширення на 
цю категорію пільг, які передбачені Законом України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту» як для учасників війни, а на членів сімей 
депортованих осіб – пільги, передбачені зазначеним 
Законом для членів сімей учасників війни.

У 1944-1946 роках понад 482 тисячі 
українців примусово позасудово 
переселили до УРСР. У 1947 році 
тих українців, що відмовилися 
виїжджати до СРСР, польська влада 
в ході операції «Вісла» депортувала 
на північ і захід Польщі. За кілька 
місяців примусово переселили майже 
150 тисяч українців.

Запропонували спростити умови 
держзакупівель для закладів освіти

ЦІНА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА – 10 КГ ЦУКРУ 

Встановлено День пам’яті українців, які 
рятували євреїв під час Другої світової війни 

344 голосами депутати під-
тримали Постанову «Про вшану-
вання пам’яті українців, які ряту-
вали євреїв під час Другої світової 
війни», яку ініціювала Ірина Кон-
станкевич. 

Документ передбачає встанов-
лення щорічно 14 травня Дня пам’я-
ті українців, які рятували євреїв під 
час Другої світової війни. 

Згідно з даними Меморіального 
комплексу історії Голокосту Яд Ва-

шем в Єрусалимі, 2 573 українцям 
було присуджено звання Праведни-
ків народів світу. Україна є четвер-
тою за їх кількістю у світі. На жаль, 
живими наразі є близько 20 таких 
людей. 

У 2020 році Національна поліція 
зафіксувала понад 208 тисяч 
скарг на домашнє насильство. 
141 людина зазнала тяжких 
травм, а 74 особи загинули.

За даними ОБСЄ, в Україні дві 
третини жінок після 15 років 
пережили хоча б один випадок 
психологічного, фізичного або 
сексуального насильства.
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У Києві презентували повне 
видання творів Лесі Українки

«Товариство, такий довгоочікуваний, бажаний і 
перший за часів незалежної України 14-томник творів 
Лесі Українки презентували 25 лютого – в день 150-літ-
тя з дня народження Лесі Українки, разом з Міністром 
культури та інформаційної політики України Олексан-
дром Ткаченком, письменницею Оксаною Забужко, 
докторкою філологічних наук Вірою Агеєвою, ректором 
Волинського національного університету імені Лесі 
Українки Анатолієм Цьосем, проректором ВНУ імені 
Лесі Українки Юрієм Громиком, директоркою Україн-
ського інституту книги Олександрою Коваль. Радію, що 
саме професори Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки були залучені до підготовки 
видання», – розповіла народна депутатка, членкиня 

депутатської групи «Партія «За майбутнє» Ірина Кон-
станкевич. 

Багатотомник вийшов накладом у 1,5 тисячі при-
мірників. Видання отримають бібліотеки та українські 
посольства в різних країнах світу – понад 800 адреса-
тів. З початку 2020 року над підготовкою 14-томника 
працювали 14 команд. Ірина Констанкевич також – се-
ред членів його редколегії. 

На підготовку видання з Держбюджету було виді-
лено 10 млн грн, проте науковцям та видавцям вдало-
ся вкластися у 6,2 млн грн.

Письменниця Оксана Забужко привітала українців 
із «декомунізацією Лесі Українки». Забужко зауважила, 
що останнє видання творів Українки, 12-томник, було 

 У Волинському національному університеті 
імені Лесі Українки теж презентували Повне 
академічне видання творів Лесі Українки.

 Напередодні 150-річчя поетеси Ірина Констанкевич відвідала 
Колодяжненський літературно-меморіальний музей Лесі 
Українки. За ініціативи Ірини Мирославівни на ремонт цього 
музею в Держбюджеті-2021 заплановано виділити 11 млн грн. 

З нагоди відзначення 
150-річчя з дня наро-

дження Лесі Українки на 
Волині також пройшов перший 
все український конкурс вити-
нанки «Мереживні вірші». 

Його організували викладачі кафе-
дри образотворчого мистецтва та дизай-
ну Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки, Волинський 
осередок Національної спілки майстрів 
народного мистецтва України, Волин-
ський осередок Львівського відділення 
спілки дизайнерів України за підтримки 
народної депутатки України Ірини Кон-
станкевич.

«Понад 90 робіт надіслали на кон-
курс із 10 областей України. Найбільше – 
з Волині. І не дивно. Адже саме Волинь 

надруковано в Радянському Союзі у 1975 році, а тому 
піддавалося комуністичній пропаганді та цензурі. 

«Мереживні вірші» так органічно причетна до життя та та-
ланту видатної поетеси. Волинь – це той 
духовний світ, з яким Леся жила усе жит-
тя. Усі роботи такі витончені, делікатні, 
піднесені, особливі», – поділилася дум-
ками під час виставки витинанок «Мере-
живні вірші», яку презентували у Луцьку, 
Ірина Констанкевич. 

Ініціатор виставки – викладачка кафе-
дри образотворчого мистецтва та дизайну 
факультету культури і мистецтв ВНУ імені 
Лесі Українки Галина Вахрамеєва. 

«Сердечно дякую Галині Вахрамеє-
вій, завідувачу кафедри образотворчого 
мистецтва та дизайну Дмитру Авраменку 
за підтримку, збереження і примноження 
народної творчості, ректору університету 
Анатолію Цьосю – за ще один дарунок 
до ювілею Лесі Українки», – зазначила 
Ірина Констанкевич.

Ірина Констанкевич взяла участь у дискусійній 
панелі «Медіаграмотність: чого не вистачає 
українцям, щоб почуватися безпечно в інфо-
світі». Із народними депутатами, представни-
ками міністерств та громадських організацій 
говорили про фейки, дезінформацію та про те, 
як впроваджують медіаграмотність в сучасній 
системі освіти України.

Зберегти бібліотеки 
Детально вивчивши проблематику, обговорив-

ши всі проблемні питання, Ірина Констанкевич ра-
зом з колегами підготували законопроєкт 5002 «Про 
бібліотеки і бібліотечну справу» як реакцію на запит 
суспільства до змін. Законопроєктом запропоновано 
оновлення термінологічного апарату; чіткий перелік 
функцій бібліотек відповідно до міжнародних стандар-
тів; створення та функціонування Національної елек-
тронної бібліотеки, посилення соціальних гарантій 
працівників бібліотек тощо. 

В умовах децентралізації необхідно 
підтримувати сферу культури фі-

нансово і на місцевому, і на всеукраїн-
ському рівнях. Про це під час виступу 
у Верховній Раді наголосила Ірина 
Констанкевич. 

«Розподіл видатків на культуру відбува-
ється між центрами – Києвом, Львовом, Хар-
ковом, а на сільських територіях – колосальне 
недофінансування. Утримання закладів куль-
тури перекладено на місцеві бюджети. А це 
сотні бібліотек, будинків культури, музеї, мис-
тецькі школи. Та чи зможуть громади утримати 
ці заклади?» – зауважила Ірина Мирославівна. 

«На прикладі Волинської області можу 
стверджувати, що нереально місцевим бюдже-
там утримувати заклади культури. З колегами 
із партії «ЗА МАЙБУТНЄ» готуємо пропозиції, 
щоб культуру фінансували також і з державно-
го бюджету шляхом цільової субвенції. Інвести-
ції в культуру – це той правильний фундамент, 
на якому можна і треба будувати майбутнє 
нашої країни. І головне, зарплати працівників 
культури – одні з найнижчих у країні. Централь-
на влада має виправляти ці соціальні викрив-
лення. Колосальне недофінансування сфери 

СУБВЕНЦІЯ НА КУЛЬТУРУ

культури у селі може призвести до гуманітарно-
го колапсу», – наголосила народна депутатка, 
звертаючись насамперед до урядовців. 

На Волині 1266 установ належать до 
мережі закладів культури місцевого 
рівня: 536 бібліотек, 675 клубних 
закладів, 17 комунальних музеїв, 
89 музеїв на громадських засадах, 
38 мистецьких шкіл. На 2021 рік 
в обласному бюджеті у галузі 
культури передбачено 
155,3 млн грн. 

ДО 150-РІЧЧЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ


